

天气火，小记者夏令营更火

6月10日，2011年小记者“我是特种兵”军事文化夏令营开营的消息在洛阳市小记者及家长中掀起了轩然大波，来电或现场咨询的家长络绎不绝，截至昨日，确认报名参加小记者夏令营的人数已经超过100人，小记者夏令营缘何如此火爆，为什么在如雨后春笋的夏令营市场中，能够一枝独秀，赢得大多数家长和小记者的爱戴和好评呢？

天气炎热 不减家长报名热情

虽然近来天气热度不减，但丝毫没有阻挡家长和小记者前来报名的脚步，据统计，共有500多名小记者和家长打来电话或现场咨询，对小记者夏令营表示了报名意愿。

口耳相传 家长帮忙“做广告”

“我在小记者夏令营的报名现场，我了解了夏令营的具体情况，训练内容很系统、专业，口碑也很好，我认为办得不错，让你家闺女也来参加呗，正好两个孩子还有个伴儿。”这是一位家长在为女儿报名小记者夏令营后，主动致电给朋友，对小记者“我是特种兵”



2011年小记者暑期特色培训班·本期重点推荐项目：

小记者雕塑班 雕塑学得好的孩子，美术不会差

喜欢玩泥巴是孩子的天性，然而，生活在城市里的孩子大都没体验过其中的乐趣。一块泥巴，经过手艺人三下五除二地揉搓折捏，七十二变的孙悟空、诙谐搞笑的灰太狼、英勇神武的铠甲战士、满腹才华的诗人雅士……栩栩如生的人物、动物造型就完成了。

今年暑期，小记者俱乐部特别开设了小记者雕塑班，邀请我市知名雕塑家李明甫老师，为小记者们全程授课，让孩子从玩泥巴的乐趣中培养动手能力、创作能力、观察力、记忆力。

学习雕塑：学得好，美术不会差

李老师说：“雕塑这门艺术学好后对孩子今后的可持续发展意义重大。动手雕塑，能体现出一个人的想象力，雕塑做得好、有创意，美术也一定能学得很好。”李老师边说边拿起一块泥巴，搓成一个圆球，当做一个脑袋；他先在泥巴中间捏出一个大鼻子，然后用刻刀刻上两只眼睛，在雕嘴巴时，李老师说，你想让他笑，就将嘴角雕得翘起，想让他哭，就让他的嘴角往下一拉，这样，一个有丰富表情的作品就塑好了。

动手雕塑：心灵手巧，潜能随之开发

据了解，小记者暑期雕塑班教学，将寓造



特别鸣谢：
洛阳欧亚达金梦家居有限公司



型于游戏之中，寓情于泥性之中，寓美于独特的形式、质感之中，寓创新于动手实践之中。学习雕塑能锻炼孩子三个方面的能力：一是眼力，能使人的目光变得敏锐，去发现身边的美；二是脑力，在观察一个美的事物后，要将它记下来才能去再现；三是动手能力，雕塑要心灵手巧，锻炼孩子将观察到和记录下的美用手表现出来。

李老师呼吁读者：“陶艺泥塑艺术是中华

民族的传统文化，理应让孩子们有所了解与继承！而学习这些，最大的意义就在于发展孩子的个性，开发孩子的潜在能力、提高孩子审美和创新能力，缓解孩子的压力，让孩子综合素质得到拓展的同时，过一个愉快而有意义的暑假！”

咨询报名电话：63232410

63115188

(张书锋)

本周日 一起采访张鑫去

很多小记者都知道：张鑫是李阳疯狂英语创始人李阳老师的大弟子。作为李阳老师的大弟子，张鑫有何神奇之处？本周日，洛报集团小记者俱乐部将带领大家去洛阳李阳疯狂英语培训机构采访他，听他讲一讲英语学习秘决。

张鑫，2008年奥运会志愿者培训师，创造了多次学员应考夺魁的奇迹。他是怎样取得如此骄人的成绩的？又是如何一步步走向成功的？亲爱的小伙伴们，无论你有何种疑问，都做好准备。本周日，你有机会与他面对面地交流。

本次采访活动小记者除了可以采访张鑫本人外，还可以参观李阳疯狂英语洛阳培训机构，其先进的教学理念、硬件设施定能激发孩子们上名校的决心。在采访活动结束时，李阳疯狂培训机构还将赠送给每位小记者一份精美的礼物，赶快报名参加吧！

活动时间：6月19日 15:00

集合地点：数码大厦B座422室

报名电话：63256577